

# En Emergencia Por Arribo del Huracán "Gilberto"

A partir de hoy podrían producirse más lluvias persistentes como efecto del huracán "Gilberto" que se desplaza por la región centroamericana y que sería tan destructivo como el "Fifi" de 1974, informó una fuente del Comité de Emergencia. Vecinos de la colonia Montebello Poniente, donde el 19 de septiembre de 1982 se produjo

un alud de lodo y piedras que causó varios muertos y destrucción por consecuencia de un copioso temporal, han solicitado a las autoridades y entidades de auxilio, mantener alerta prioritaria en esa zona. Entretanto, más de tres mil 500 socorristas de Cruz Roja Salvadoreña se encuentran en estado de emergencia

por la amenaza de nuevos temporales. Un fuente del Comité de Emergencia Nacional (COEN) informó que "hay cierta posibilidad de que el huracán mantenga su trayectoria actual" y que esto ocasionará a partir de hoy martes 13 la caída de lluvias persistentes, pero de leve intensidad. La fuente afirmó que se espera que el huracán sea fuerte como es característica de los que provienen del Atlántico, tal como ocurrió con el huracán "Fifi", que en 1974 abatió por varios días la re-

—Favor pase a la página 27.

## Panchimalco Celebra Fiestas Patronales

Sus festejos patronales en honor de la Santa Cruz de Roma está celebrando la localidad colonial de Panchimalco del 1 al 14 de septiembre, informaron organizadores de las fiestas.

Panchimalco, una de las pocas lugares que conservan construcciones y costumbres coloniales, se encuentra a 18 kilómetros al sur de la ciudad capital, a 600

—Favor pase a la página 25.



**CRITICA.** La diputada Dolores Henríquez criticó la venta del voto del PCN para legitimar la candidatura de Fidel Chávez Mena.

# Los Reyprendistas Darán Batalla desde Asamblea

La fuerza real auténtica y legítima de los democristianos fue arrebatada por "300 mil razones por ese cobarde miembro del Partido de Conciliación que pertenece al Consejo Central de Elecciones", declaró una diri-

gente democristiana durante la convención reyprendista del domingo.

De esa manera, Dolores Eduviges Henríquez, del recién fundado comité político del Movimiento Nacional Auténtico Demócrata

Cristiano y miembro de la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa, reforzó otra acusación de Adolfo Rey Prendes. En dicha convención, Rey Prendes denunció que el pecenista Arturo

Méndez Azahar había negociado, juntamente con Hugo Carrillo y Luis Angel Lagos, el voto que "legalizó" la convención de Fidel

—Favor pase a la página 28.

## Duarte Propone Plataforma de Cancilleres

Antes de la reunión de presidentes del área centroamericana es necesario que los cancilleres se reúnan para dar continuidad al llamado Plan de Paz de "Esquipulas II", afirmó ayer el enfermo presidente Duarte.

Agregó que "sería contraproducente" reunir a los mandatarios de Centroamérica mientras los cancilleres del área, que forman el Comité Ejecutivo del acuerdo de paz "Esquipulas II", no se

—Favor pase a la página 27.



**ASUME CARGO.** El Lic. Oscar Morales ha sido nombrado Ministro de Agricultura y Ganadería.

## Piden Liquidación del INCAFE y el INAZUCAR

La derogación de los decretos 75 y 237, que crearon el INCAFE y el INAZUCAR respectivamente, a fin de realizar una liquidación total de estos organismos, pidieron ayer a la Asamblea Legislativa diri-

gentes de la Cámara de la Libre Empresa.

Los directivos de dicha gremial, entre ellos Orlando de Sola y Raúl Calvo, dijeron que la liquidación mencionada

—Favor pase a la página 41.

## Homenaje a Escritores Hace Esc. 'Doroteo Vasconcelos'

Un homenaje a distinguidas personalidades de las letras de nuestro país ofrecen a diario maestros y alumnos de la Escuela Unificada "Doroteo Vasconcelos N° 1", de Ayutuxtepeque, duran-

te el desarrollo de la Semana Cívica que finalizará el próximo 15 de septiembre.

La original actividad se basa en una cuidadosa selección de perso-

—Favor pase a la página 41.

## Resumen Nacional

**CON EL OBJETIVO** de facilitar a las aquellas personas que deseen cambiar su alimentación, ya sea por razones de salud o económicas, en el Centro de Yoga Shodoman se realizará un seminario sobre "Nutrición vegetariana", el 14 de este mes, a las 5:00 p.m. En la actividad se tratará sobre los principios teóricos de la alimentación vegetariana y cómo preparar platos apetecibles y al alcance del bolsillo.

**CON LA CONFERENCIA** sobre la "Eficacia en la

—Favor pase a la página 27.

## Gran Potencial Económico Logra Chile con Pinochet

En seis millones de dólares se incrementarán las exportaciones chilenas este año, como producto del notable desarrollo económico y social logrado por la aplicación del sistema de economía de merca-

do, declaró el embajador de Chile ante El Salvador, Gral. Manuel Cortés Jarpa.

El diplomático destacó que en los últimos quince años, Chile in-

—Favor pase a la página 25.



**DESARROLLO CHILENO.** El pueblo chileno ha logrado un desarrollo sin precedentes durante los últimos 15 años, dijo el Embajador Manuel Cortés Jarpa, durante la firma de participación en la XIII Feria Internacional. Izq. a derecha: Srs. Aldo Famolaro, Embajador Jarpa, Ing. José María Durán, Christian Rehren y Lic. Miguel Ángel Salaverría.

## Pueblo Queda Desprotegido al Dar Hospitales al ISSS

La oferta del Gobierno de cederle al Instituto del Seguro Social (ISSS) 2 hospitales para cancelar su deuda de más de 150 millones de colones constituye un grave peligro para la atención médico-hospitalaria de la inmensa mayoría del pueblo salvadoreño, dicen directivos del partido ARENA.

Con el objeto de cancelar la mora millonaria que tiene el gobierno demócrata cristiano con el ISSS, le cedería los hospitales de San Bartolo y Neumológico,

lo que significaría que un alto porcentaje de pacientes se dejaría de atender. El Hospital de San Bartolo, por ejemplo, atiende una población de más de 500 mil pacientes, pero al pasar bajo la administración del ISSS, unas 400 mil personas quedarían sin la cobertura médico-hospitalaria.

También el traspaso del Hospital Neumológico de Los Planes de Renderos a favor del ISSS representaría una baja sustancial en la cobertura médico-hospitalaria en perjuicio

del pueblo salvadoreño, porque solamente tendrían derecho a la atención de los casos de tuberculosos los trabajadores que están protegidos por el Seguro Social, añaden.

Por otra parte, es bien sabido que la atención que presta el ISSS es muy deficiente, tanto en el aspecto médico-hospitalario como en el administrativo y esto vendría a perjudicar grandemente a la ciudadanía en general, ad-

—Favor pase a la página 44.